



■穿上黑色運動服並戴上口罩的胡鴻鈞，行動極緩慢，頸部亦不能移動太多。

# 拍劇吊威咗撞後腦着地

## 胡鴻鈞 震傷腦 短暫失憶

香港文匯報訊(記者李思穎)胡鴻鈞早前拍攝無綫劇集《降魔的2.0》的吊威咗場口，有指他不慎從高處墮下撞傷頭部，由救護車送院，有傳劇組一度下了「封口令」，直至事件曝光後，胡鴻鈞由伊利沙伯醫院轉去私家醫院，經過多日來休息，胡鴻鈞昨午三時已告出院，但就透露受傷後有少少失憶後遺症。

胡鴻鈞昨日在經理人陪同下步出醫院，一身黑色運動服打扮戴上口罩的他，步履帶點緩慢，頸部似動作不便，精神狀態還可，對答自如，但就以「今日好醜樣」為由拒絕除下口罩拍照，不過有企定定給記者影相，表現合作，其間二度揮手跟大家打招呼。

### 已記不起事發情形

問到現時的病情進展，他表示：「現時康復進度都好，但需要繼續休息，要完全康復可能要幾個月時間，一切視乎個人狀態，醫生話我算後生都OK！」

當問到受傷時撞倒到哪個位置，他像失憶，表示都忘記：「唔係好記得。(是否休克?)要問返同事，唔係好記得當時係點，已經做晒腦部檢查都OK晒，所以先出院。(當時有否穿頭流血?)有，應該係震傷腦。(昏迷了一段時間?)真係唔記得。(撞完唔記得嘢?)少少，有些事唔記得，但都OK，現時感覺比較易眼瞓和有少少暈，醫生話正常。(會有後遺症?)醫生話如果我乖乖聽話休息就有事。」他指仍需回醫院覆診。

### 望下月照常到美國演唱

至於他在《降魔的2.0》的戲份已經拍到尾聲，問到還有吊威咗戲?他表示：「其實都有，我諗自己要再休息一段時間先。(會搵替身?)一切等公司安排。」說到他和吳若希六月中要到美國演唱，他說：「希望快些好返，辛苦晒大家。」之後他雙手合十，登上保母車前再向傳媒揮手拜拜。



■胡鴻鈞表示忘記受傷時情況。

香港文匯報訊 華誼騰訊娛樂宣佈將投資一套預算為48億韓圓(相當於約港幣3.2億元)之韓國主打電影《Space Sweepers》同時華誼騰訊娛樂亦獲得《Space Sweepers》中國地區的發行權。《Space Sweepers》在公佈由宋仲基及金泰梨主演後已在韓國娛樂界引起強烈關注。

預計於2020年推出的《Space Sweepers》是韓國第一部太空科幻電影項目，由趙成熙執導(此前曾執導《狼族少年》及《幻影偵探》)，並由宋仲基及金泰梨主演，及新晉實力演員陳善奎參演。宋仲基自主演大熱劇集《太陽的後裔》後，一直是韓國最當紅的明星。

《Space Sweepers》的選角和前期製作即將完成，而拍攝將於今年7月啟動。憑着電影劇本體現故事的原創性及完整性，趙成熙及其過去的作品，以及由韓國頂尖人才組成的明星演員陣容，《Space Sweepers》預期將是明年韓國最受期待的作品，並有望於中國以至全球市場備受關注。



宋仲基

## 華誼騰訊娛樂擲3.2億拍韓片 宋仲基任男一

## 重拍《法證IV》自嘲戲屎 黃浩然沒聯絡心穎

香港文匯報訊(記者梁靜儀)《法證先鋒IV》因為「安心事件」而需要重拍，昨日再次舉行開鏡拜神儀式，總監製梅小青、高層杜之克及原先有份演出的黃浩然、譚俊彥(Shaun)、陳煒、鄭俊弘及陸詩韻等出席外，取代黃心穎演出記者角色的湯洛雯(靚湯)亦有現身，靚湯又即場跟Shaun演一段對手戲，事後眾演員都表示收貨，和她最多對手戲的黃浩然更主動跟她握手，並說：「多多指教。」

杜之克致辭時說：「同一部劇兩次開鏡及造型，呢個經驗好特別，今年唔止一次仲有另一部劇都係咁樣，好感謝喇同事同團隊嘅短時間內重新出發。雖然唔係計劃之中，今次好難得有咁機會，但好多演員好想做排戲認真去拍令演出更精彩，好肯定再度出發過程比之前做落嘅更好，正面態度，今次精益求精令 project 出來的效果更好，有得彈，期待個劇，應該唔會比原先個期遲太多，好快會見到作品出現。」

### 梅小青多謝演員支持

總監製梅小青表示今次對她來說是第一次嘗試，因排戲很長，好珍惜再度出發的機會，而有這個決定後，很快收到演員的短訊，他們都表示無論如何都會支持，令自己個心覺得好暖。

劇中黃浩然和心穎對手戲最多，當日爆出「安心事件」後，有傳受影響的浩然騷到爆粗，問到他心情平復未?他「唉」一聲後說：「今次係真正回應，之前有刻意回應，因為當事人已經受好大影響，自己唔方便回應太多，加上自己同屋企人放緊假，當時知道件事後係擔心，因為件事唔係一個人，係成個《法證》團隊，擔心個劇出唔到街。」如今劇集重拍，浩然感到開心和感恩，並多謝公司肯重拍，因重拍不是簡單的事，要用很多資源，劇本有改動，所有演員亦要配合才能成就到件事，他自己微不足道，大家一齊才是力量。他又自嘲說：「可能公司覺得我做得唔好，昇多次機會我再拍。」他謂看到網上都好多人支持該劇，像打了強心針，有好大動力。

問到爆粗一事?浩然反問：「點會爆粗，我同邊個爆粗?同廁所爆粗?我係擔心，所以第一時間send短訊畀小青姐問有冇幫手。(有冇關心穎?)有得嘞，我們有聯絡。(你有騷定有得嘞?)我們冇騷，件事我們係局外人不便評論。(你都係受害者?)我同佢都係朋友，好難去評論，只係可惜，因為大家努力拍咗有得播出。(你可惜心穎前途?)不便公開評論。」



袁偉豪

王君馨

《法證先鋒IV》再次舉行開鏡拜神儀式，總監製梅小青、高層杜之克及有份演出的黃浩然、譚俊彥、陳煒、鄭俊弘、湯洛雯及陸詩韻等出席。



## 張晉同Anderson 對打心驚

香港文匯報訊(記者梁靜儀)張晉在警匪動作片《九龍不敗》中，不單有連場動作戲，更要與拳王Anderson Silva對打，身手了得的他不諱言有點驚，因對方是他從影以來實戰最犀利的一個對手。

日前張晉為影片接受訪問，談到拍攝期間的難忘事，他苦笑指最慘是冬天拍攝時有衫着，因為當時身上繡滿血漿及玻璃碎，還有就是有場跳八級樓梯戲，他因為跳得太高撞個頭，然後再翻落樓梯，結果扭傷了腰部，因為樓梯沒有鋪墊，事後發覺條腰軟組織充血凸了出來，要一個星期才能消腫。

戲中張晉跟西洋拳的拳王Anderson Silva對打，他不諱言知道要跟對手打對都有點驚：「對方未拍電影之前，我睇過佢好多比賽，佢連贏十幾場，有一場佢被踢斷腳，休息了好耐，現在已好返。(Anderson係唔係入行以來最強對手?)佢係實戰最犀利的對手，佢打MMA，就算瞓在地下，佢都會照打，有時仲會忘記拍緊戲繼續打。」問到太太蔡少芬可有叫他要小心?張晉指反而大女很擔心：「我有畀我同Anderson張合照大女睇，佢有驚，問我係唔係拍戲，因為佢唔識分拍戲定係現實，後來我在現場打畀大女，叫Anderson同大女say hello，就好些。」

電影另一個賣點就是張晉會跟陳鈺芸(Juju)在搭建一比一的輕鐵車廂對打，過程中輕鐵會出軌翻轉。



■張晉及Anderson Silva於澳門塔激戰。

## 王君馨孖袁偉豪賺外快

香港文匯報訊(記者李思穎、李慶全)袁偉豪與王君馨昨晚出席活動，二人即場唱歌助興，君馨更展示舞姿。二人透露，他們是繼《鐵探》後首度合作搵錢賺外快，不過其實早在《城寨英雄》之後，二人都有去到內地商演，也覺得這些機會是多多無拘。

君馨尚有一星期才拍完新劇《唐人街》，袁偉豪則未有新工作，但他是年中無休，因為商演會照做賺點外快，要到八月他才開新劇。問到趁未開工，女友張寶兒有否抽時間陪伴?他笑言經常會互相陪伴，他又望着君馨笑問：「你老公也會這樣啦?」君馨笑答：「我每日回家他就正在睡覺，到他的上班又是我在睡覺，不過好快便拍完，這些日子也很快會過去。」

另談到蕭正楠公開了和太太黃翠如於峇里島婚禮的照片，袁偉豪留言取笑這是「蠱惑的婚禮」，並笑指要好好學習，問他是否真的打算要秘婚?袁偉豪帶笑說：「他們好鬼馬，不知道他們玩得這麼大，好神秘。」他還記得一年前阿蕭結婚時正在拍《鐵探》，自己家裡又發生事，所以他們也沒通知自己，今次他們又再辦婚禮就更加鬼馬。問會否學阿蕭和翠如般「鬼馬」?袁偉豪笑謂：「我本身也鬼馬，不過到結婚時才算!」是否已拍了照片?他笑着反問：「是否selfie那種?不過之前峇里還有一些相集未出，自己會當是prewedding，拍出來的景好靚，感覺也好似(結婚)，只是當時沒穿禮服是穿便服，那就當拍了!」未來老婆會肯放過你?他笑說：「我不會，我好均真，這些怪不來，所以要賺多些錢。」